



Szentlélek tér / a fiatalok tere/

A Szentháromság szobor környezetét úgy alakítottuk ki, hogy a szobor központi szerepet legyen képes betölteni. A kerületi zászlót a Városháza elé helyeztük át, a Szentháromság szobor tengelyében a továbbiakban lehetséges a Zichy-kastély kertje nyíló új bejárat nyitása.

A Szentlélek tér kizárólagos átközlekedő funkcióját új látványosságokkal bővítettük, lehetőséget biztosítottunk a diákok iskola utáni találkozásának. A tér alapvetően fiatalos, modern utcabútorokat kapott, amiket a diákok szívesen használnak.

Sétány

A promenád tengelyében hangsúlyos pontokon kutakat helyeztünk el, amelyekből nem csak vizet lehet inni, de a nyári melegben vízfelületük a levegőt is hűti. A két kút közül az első a gimnázium előtti, a ma is meglévő kút felújítása, amely mellé medence elhelyezése javasolt.

A második egy új, nagyobb vízfelülettel rendelkező, klasszikus megjelenésű medence, amely a Zichy-kastély bejárat tengelyében kap helyet. A sétány ritmusát burkolatsávok erősítik, a kastély melléképületének jelentős tömegét oszlopos növekedésű fákkal lazítottuk.

Fő tér

A Fő tér kialakításakor illeszkedtünk a meglévő tréfalakhoz, egy klasszikus megjelenésű, reprezentatív teret alakítottunk ki, amelynek központját enyhe burkolatarchitektúrával jeleztük. A tér jelentős szabad felülettel rendelkezik, ezáltal jól variálható, számos rendezvény megrendezése lehetséges itt.

Az Új Sipos Étterem számára jelentős teraszfelületet biztosítottunk, ahol nyírott fák árnyékában pihenhetnek meg a vendégek. A burkolat szabályos vonalaival a növényzet is összhangban van, a kockára nyírott gyertyánok kellemes kisvárosi hangulatot árasztanak. A tér további temperálását a műemléki környezethez leginkább illeszkedő, szolid megjelenésű habosított fűvőkák adják. A városháza előtt kaptak helyet a zászlórudak.

A Gázfogadó épületét eredeti helyén megtartottuk, hiszen az a tér jelképé vált, ugyanakkor javasoljuk átalakítását, hogy transzparens megjelenésű legyen a tér közepén, ezzel is növelve a tér jó átláthatóságát. Elképzelésünk szerint a pavilon szerű kialakítás lenne a legeredményesebb, mivel így nem takarja ki a homlokzatokat, továbbá átjárható válik. Sokkal inkább találkozóhelyként szolgálna, nem pedig egy kikerülő mütárgyként. Az időszakos jégpálya felállítása esetén a gázfogadóban kaphatna helyet a fény és hangtechnika vezérlése és a DJ is.



A sétány látványa a Fő tér irányába



Az íves pad és a forgó székek látványa



A promenád látványa a Fő tér irányába

